ALLES

L@SNINGER FOR GJENVINNING

Bruksanvisning

BERINGER
mobilkomprimator
Type: BP x4 MB / x4-ergo MB

Per 01.10.2013

Norsk oversettelse av den originale handboken pa tysk.

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

INNHOLDSFORTEGNELSE
1. SIKKerhetSIiNStrUKSJONEY ........oooiiiiie e, 3
2. BESKIIVEISE. ... s 7
2.1. LIS LS o 7
2.2. Beskrivelse av hoveddelene ... 7
2.3. Il @GOG SULSTYT ..t 7
2.4. BetjeniNgSEIEMENTET ......ccoiieeeie e 8
2.5. AQQregathoKS ......... e 9
2.6. o (=115 0] o 0 PP PPTRTRI 9
2.7. EKStra endebryter.......oooo oo 10
2.8. LASING @V t@MMEABIENE .......veeiuiiiiiiieciee ettt ettt 10
2.9. SVINGDAN TAGEN ..o 11
3. Oppsett 0g Detjening..........uuiiiiiiiiic 12
3.1. Instruksjoner for OPPSELHNG ......vuiiii e e 12
3.2. [GANGKIBIING .o 13
3.3. FRISBKING ....cciieieeiie e et e e e e e e e e et e e e e e e eeaanes 14
4, Pleie og vedliKenold ... 15
4.1. Periodisk vedliKenold ... 16
4.2. Elektrisk anlegg ... 18
5. LY/ 0 11T o R SRUPPPPPRRPRN 18
5.1. TEKNISKE TALA. ... . uuueiiiiiiiiiiiiiiiiiiiit e ennensnnnnnnnnes 18
5.2. SMEBIEPIAN.....ciiiiiiiiiii e 19
5.3. Hydraulikkplan med deleliSte...........coooiviiiiiiiii e 20
5.4. KOBIINGSSKIEMA ... 23
5.4.1. Stykkliste elektrokoblingsplan.............cccoooiiiiiiiiiiiiii e 25
5.5. SKAAEMEIAING ..evviiiiiiiiiiiiiieiee e 26
5.6. Service- 0g reparasjonShANADOK...........ccoeiiiiieiiie e 27
5.7. Tegninger 0g reservedeleliSter........ ... i 27

Samsvarserkleeringen falger med fglgeseddelen.

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

1. SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Viktige instruksjoner vedrgrende teknisk sikkerhet og HMS er spesielt framhevet:

FORSIKTIG star ved arbeids- og driftsprosedyrer som ma overholdes strengt for &
utelukke enhver risiko for personer. Til dette hgrer ogsa instruksjoner
om spesielle farer under drift.

OBS star ved arbeids- og driftsprosedyrer for & unnga skade og
gdeleggelser.

10.

11.

Gjar deg kjent med denne bruks- og vedlikeholdsinstruksen fgr du tar i bruk maskinen. Sgrg for
at du har eventuelle tilleggsinstruksjoner for ekstrautstyr som din maskin er utrustet med og at
du har lest og forstatt disse. Bruksanvisningen skal falge med enheten.

Hvis den mobile komprimatoren midlertidig brukes uten tilsyn pa allment tilgjengelige omrader
(f.eks. torg, skolegarder), ma egnete sikkerhetstiltak treffes for hvert enkelt tilfelle.

Kun uttrykkelig dertil autoriserte personer skal betjene, vedlikeholde eller reparere maskinen.
Folg lovbestemt minimumsalder.

Bruk kun utdannet eller oppleert personale, utnevn ansvarlig personell for betjening, vedlikehold
eller reparasjon tydelig.

Gi ansvarlig driftspersonell myndighet til & nekte & motta anvisninger fra tredjepart som utgjar
en fare for sikkerheten.

Personer som er under opplaering, utdannelse, instruksjon eller i forbindelse med generell
oppleering, skal kun arbeide med maskinen under konstant oppsyn av en erfaren person.

Sjekk jevnlig at personalet arbeider pad mate at helse, miljg og sikkerhet blir ivaretatt og i
samsvar med bruksanvisningen.

Bruk trygge arbeidsklzer nar du arbeider pa eller med maskinen.

1) Unnga bruk av ringer, armbandsur, slips, sjal, dpne jakker og ikke tettsittende klaer, da
disse medfarer fare for personskader, f.eks. ved at man blir hengende fast eller trukket inn

2) For bestemte arbeider er det foreskrevet: Vernesko, vernehjelm, arbeidshansker.

3) Avhengig av materialet som kastes inn, skal driftspersonellet bruke ytterlig verneutstyr
(harselsvern eller vernebiriller).

Det er forbudt & bruke &pen ild i umiddelbar nzerhet av den mobile komprimatoren. Gjar deg
kjent med betjeningen og plasseringen av brannslukkere samt mulighetene for brannvarsling og
brannslukking pa stedet.

Av ergonomiske arsaker kan det vaere hensiktsmessig & bruke en plattform. Arbeidsplattformer
og tilgang til disse ma& minst veere beregnet for en belastning pa 3 000 N/m2. Overflaten ma
veere trygg a bevege seg pa (uten snublesteder). Ved en fallhgyde pa mer enn én meter ma det
brukes fallsikring. En plattform er kun tillatt pa framsiden.

Hvis den mobile komprimatoren plasseres ved ramper eller nedgravde beholdere, skal det
monteres fallsikringer. NGDSTOPP-bryterne ma alltid veere tilgjengelige (ev. fiernbetjening).

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

12. Den mobile komprimatoren skal regelmessig, men minst en gang arlig, kontrolleres for a sikre
trygge arbeidsforhold.

13. Husk pa far igangkjaring

1) Brukeren skal foreta en inspeksjon fgr maskinen settes i drift. Aldri ta i bruk en maskin uten
at det er gjennomfgrt en grundig inspeksjonsrunde. Sjekk spesielt (advarsels)skiltene og
symbolene.

2) Folg alle skilt med fare- eller sikkerhetsinstruksjoner.

3) Sikre alle Igse deler pa maskinen

4) Far igangkjgring og etter alle inngrep pa den mobile komprimatoren (f.eks.
vedlikeholdsarbeid) skal alle deksler og kledninger lukkes.

5) Kontroller at tammedgrene er korrekt last.

6) Forsikre deg at ingen arbeider pa eller i maskinen.

7) Under drift skal det ikke oppholde seg noen i arbeidsomradet til
hydraulikksylinderen/pressestempelet. Fare for klemskader ved sylinderens
svingebevegelser! OBS! Darer / luker ma veere lukket.

14. For spesielle bruksomrader ma maskinen vaere utstyrt med spesifikke sikkerhetsinnretninger.
Arbeid i disse tilfellene kun nar disse er montert, fungerer som tiltenkt, og nar alle
vedlikeholdsdgrer er lukket.

15. Overhold fglgende ved kontroll, vedlikehold og reparasjon (se side 11 i manualen)
1) Ved vedlikeholds- og reparasjonsarbeider skal fglgende trinn fglges, med mindre det
foreligger andre anvisninger:

(1) Stopp motoren.

(2) Sla av hovedbryteren. Ngkkelen i ngkkelbryteren ma trekkes ut i O-stillingen, og
medfagres av vedlikeholdspersonellet. Stramforsyningskabelen skal trekkes ut av
stgpslet. Hovedbryteren skal sikres mot gjeninnkobling med et hengelas.

2) Systemkomponentene og trykkledningene til hydraulikken som skal apnes, skal gjgres
trykkfrie far start av reparasjonsarbeidene.

3) Forsikre deg at alle braketter og beskyttelsesskjold mot vibrasjon, skuring eller
varmeoppbygging er installert som foreskrevet.

4) Det elektriske anlegget skal kun kontrolleres av en elektriker. Sgrg for at alle feil — som lgse
forbindelser eller gjiennomskurte kabler — umiddelbart reparert av et offentlig godkjent firma.

5) Kaontroller regelmessig alle ledninger, hydraulikkslanger og forbindelser for lekkasjer og
skader. Rett eventuelle mangler umiddelbart og skift skadede komponenter.

6) Skifte av hydraulikkoljen skal kun gjares i avkjglt tilstand.

7) Hopp aldri ned fra maskinen. Bruk tiltenkte trinn, leidere eller stiger for opp- og nedstigning.

FORSIKTIG Olje som kommer ut fra lekkasjer, kan lett fgre til branner. Bruk
arbeidshansker ved sgk etter lekkasjer. Rundt driftstemperaturen er
hydraulikkoljen veldig varm. Unngé hudkontakt med varm olje eller
oljefgrende deler.

16. Ta aldri en skadet maskin i drift. Sarg for at skader blir reparert umiddelbart.

17. Observer fglgende til felgende ved rengjgring av enheten:
1) Veer forsiktig ved handtering av driftsmidler og hjelpestoffer. Det skal ikke brukes brennbare
veesker.

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

2) Alle apninger hvor det ikke skal trenge inn vann/rengjaringsmiddel ved rengjaring med
vann eller dampstrale (hgytrykksspyler), skal stenges, maskeres eller eventuelt
demonteres.

18. Observer fglgende ved transport av enheten:

1) Kjaretay iht. DIN 30720 er egnet for a flytte mobile komprimatorer. Alt som skal lgftes, skal
sikres grundig.

2) Den som dirigerer ma oppholde seg i farerens synsvidde, eller veere i talekontakt med ham.

3) Ved oppjekking av enheten ma det sgrges for at forandringer i vektfordelingen ikke setter
stabiliteten i fare. Unngd kontakt stal mot stal.

4) Ved monteringsarbeider over hodehgyde skal man bruke dertil egnede sikre stiger og
arbeidsplattformer. lkke bruk (deler av) maskinen for & klatre. Alle handtak, trinn, rekkverk,
stativer, plattformer og stiger skal holdes frie for smuss, olje, sng og is.

19. Foreta ikke noen forandringer eller pa- og ombygninger pa maskinen, uten tillatelse fra
leverandgren. Dette gjelder ogsa for montering eller justering av sikkerhetsinnretninger og -
ventiler, og for sveisearbeid pa baerende deler.

20. Beskyttelsesinnretninger skal ikke fijernes eller kobles ut. Funksjonssekvenser som er
ngdvendige av sikkerhetsgrunner, skal ikke forandres.

21. Ved bevegelige tilfarselskabler skal det brukes en tung gummislangeledning (H 07 RN F iht.
DIN VDE 0100).

22. Nar den mobile komprimatoren er delvis fylt, skal dgren aldri apnes pa bruksstedet. Denne star
under spenning, og apner seg med et rykk. Eventuelt kreves det temming far den kan lukkes
igjen.

23. Lange og store gjenstander (f.eks. kjgkkenbenkplater) ma legges i sin helhet inn i innkasttrakten
og skal ikke stikke ut over trakten.

24. Om den mobile komprimatoren er utstyrt med containerruller, skal den etter nedsetting
umiddelbart sikres mot a rulle, f.eks. med stoppeklosser.

Alles Miljo AS Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

FORSIKTIG  Stikk under ingen omstendigheter hverken handen inni i eller klatre
inn i innkasttrakten nar maskinen er i drift.

LIVSFARE!!!

25. Varselskilt pa enheten, som henviser til plassering av farekilder:

pa vedlikeholdsdgrene til presserommet ved laseskrallen
: Achtung!
Pressenraum bei | or Ofien der e e T
i hetzstecke: pahen ogetrg =1 ache or e
Bedarf reinigen P oncrbssaen, o W
—_— e g S WA S e e B T

————— — - — o —

26. Prinsipielt anbefales det & kun bruke originale reservedeler fra produsenten.

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

L@SNINGER FOR GJENVINNING

2. BESKRIVELSE
2.1. Tiltenkt bruk

Den mobile komprimatoren kan handteres med alle kjente lgftesystemer for containere iht.

DIN 30720. Med den mobile komprimatoren presses/komprimeres husholdnings- og industriavfall
(eks. papir, restavfall, kartonger). Man skal under ingen omstendigheter fylle inn eller presse sand,
bygningsavfall, steiner, glass, varm aske, brannfarlige, lett antennelige og eksplosjonsfarlige stoffer,
syre- eller lutholdige materialer, eller tunge metalldeler (f.eks. profiler, bjelker osv.) eller trebjelker.
Den mobile komprimatoren er ikke egnet for drift i eksplosjonsutsatte omrader (f.eks. i
kjemikaliefabrikker).

2.2. Beskrivelse av hoveddelene

Aggregatboks
Innkastdeksel
Sterkstramstilkobling og
betjeningselement
Hurtigstartveiledning
Typeskilt

Holderbeslag

Lasing av tsmmedgrene

wn e

No oA

2.3. Tilleggsutstyr

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

L@SNINGER FOR GJENVINNING

— Deksel over innkasttrakt festet i framsiden eller delt pd midten (gjelder ikke for
komprimatoren i ergo-serien)

— Deksel over innkasttrakt delt pa midten med alu-stengelekt eller sikringsnett

— Deksel over innkasttrakt delt pa midten med betjeningselement pa dekslet

— BERINGER lgfte/vippe-anordning, kjgrbar eller fastbygget

—  Mobil komprimator tilrettelagt for vatavfall

— Container nesten-full-varsling

2.4. Betjeningselementer

1. Hovedbryter, sla stramforsyningen pa og av
2. Ngkkelbryter, sikring mot uvedkommende bruk

3. Indikatorlampe "80 % full", signalisering om at den mobile komprimatoren er 80 % full, med
blinkende lys

4. Indikatorlampe "feil", utlgsning av motorvernreléet F1 — pressen slar seg av.
5. Stikkontakt, her kobler man til stramforsyningskabelen med CEE-standardstapsel

6. Nadfrigjgring, ved a trykke gar presseplaten til bakre endestilling og innestengte personer
kan frigjares.

7. Drift PA = startknapp, som starter pressingen (hold nedtrykket i 3-5 sek. Med den innebygde
Logo-komponenten gjennomfarer den mobile komprimatoren automatisk 3 pressesykluser.
Drift PA — knappen lyser under hele driften.

8. Nadstopp-trykkbryter, ved & trykke blir presseplaten stdende i den aktuelle stillingen. Ny
oppstart er mulig ved & lase opp ngdstopp-trykkbryteren (trekke den ut). Presseplaten gar
da, ved betjening av “Drift PA"—knappen, farst til bakre endestilling.

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

2.5. Aggregatboks

Motor med hydraulikkpumpe
4/3-veisventil

Oljetank

Pafyllings- og luftefilter
Manometer

Oljemangelbryter

N oo o M w N oPE

Koblingsboks

2.6. Pressrom

Far lasting av den mobile komprimatoren med liftdumperen ma det sjekkes at lgftetappene er
uskadet (sjekk for slitasje).

| presseboksen befinner presseplaten seg, som betjenes av to hydraulikksylindere. Disse er montert
i pressrommet, under aggregatrommet.

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

L@SNINGER FOR GJENVINNING

2.7. Ekstra endebryter

Vedlikeholdsdgrene til pressrommet er utstyrt med en ekstra endebryter. Hvis vedlikeholdsdgrene
apnes under en pressing, slar denne av den mobile komprimatoren.

FORSIKTIG Trekk ut stgpslet far apning av dgrene og sikre den mobile
pressebeholderen mot gjeninnkobling.

2.8. Lasing av temmedgrene

OBS Etter hver tamming: lukk darlasene korrekt med skrallen, og sikre
lAset med orepinne

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

L@SNINGER FOR GJENVINNING

2.9. Svingbart lager

FORSIKTIG Fgr man starter pressingen skal man alltid passe pa at temmedgrene
er lukket og last!

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

3. OPPSETT OG BETJENING

3.1. Instruksjoner for oppsetting

FORSIKTIG Far utsetting ma falgende instruksjoner og sikkerhetsbestemmelser i
kapittel 1 leses og overholdes ngye.

1. Beereevnen til underlaget pa oppstillingsstedet ma minst veere 17.00 N/m2.

2. Den mobile komprimatoren er ikke egnet for drift i eksplosjonsutsatte omrader (f.eks. i
kjemikaliefabrikker).

3. Pa oppstillingsstedet skal det veere tilstrekkelig plass for transport med liftdumper.

4. Hvis den mobile komprimatoren mates fra en rampe eller en plattform, ma hgyden til
innkastapningen ligge minst 1,10 m over rampehgyden (nivaet som driftspersonellet star
pa).

5. Underlaget pa oppstillingsstedet ma vare plant og fast for a utelukke spenninger i den
mobile komprimatoren.

6. Pa oppstillingsstedet ma det veere tilstrekkelig belysning.
7. Treff egnete tiltak pa oppstillingsstedet for & hindre tilgang for uvedkommende.

8. Den elektriske tilkoblingen pa oppstillingsstedet skal sikres med en jordfeilbryter med en
falsomhet pa maks. 30 mA og en sikring gjennom minimum en 3-polet automatsikring
16 A med karakteristikk C eller D. Tilkoblingskabelen ma ha et tverrsnitt pa min.
4 x 2,5 mm2 kobber, 400 V og 50 Hz og vaere utstyrt med en CEE-stikkontakt 16 A. Ved
tilkobling med 32 A trengs det en tilkoblingskabel med et tverrsnitt pd min. 4 x 6 mm?
kobber. Driftsspenning: 400 V, 50 Hz, nett-type: TN—C—-S—nett, CEE-stikkontakt 16 A
(32 A), sikring med 3-polet automateffektsikringer 3 x 16 A (32 A) karakteristikk C/D via
forankoblet jordfeilbryter med maks. 0,03 A utlgserstrgm!

9. Den mobile komprimatoren skal etter nedsetting umiddelbart sikres mot a rulle, f.eks. med
stoppeklosser.

10. Ved tilfgrselskabler skal det brukes en tung gummislangeledning H 07 RN F iht. DIN
VDE 0100.

Alles Miljo AS Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

3.2. lgangkjaring

Den mobile komprimatoren ble pravekjart far levering og er klar til bruk etter avsluttet, korrekt
montering. Far igangkjgring skal man kontrollere falgende sikkerhetstiltak:

FORSIKTIG Driftspersonellet ma veere kjent med handteringen og
sikkerhetsinstruksjonene for den mobile komprimatoren.

Presserommet ma vaere lukket. Tammedgren ma vaere last.
Det ma ikke befinne seg noen personer i innkastsjakten.

Vedlikeholdsluken til aggregatboksen ma vaere lukket under drift.

1) Forbind CEE-koblingen med det fastmonterte stgpselet pa kontrollpanelet
2) Sla pa hovedbryter
3) Las opp ngdstopp-bryteren (ved & trekke den ut)

4) Sett ngkkelbryteren i stilling “I”
5) Hold "Drift PA"-knappen trykket i minst 3 — 5 sekunder. Den mobile komprimatoren utferer da
automatisk 3 pressesykluser og slar seg av like far bakre endestilling til presseplaten.

OBS Driftspersonellet ma veere ved betjeningselementene ved pressingen
for & kunne stoppe pressingen umiddelbart ved behov.
Betjeningselementene skal kun forlates nar ngkkelen i
ngkkelbryteren er trukket ut i 0-stilling.

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



3.3. Feilsgking

ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

Feil

Arsak Retting

Maskinen gar ikke

Stramforsyning Kontroller
strgmforsyningen
Sl& pa hovedbryter

Las opp alle NGDSTOPP-
brytere

Lukk vedlikeholdsdekslet til
presserommet

Kontroller jordfeilbryteren
(F) til tilfarselsledningen
Kontroller kabel for skader

ikke noen bevegelse

Motoren gar, presseplaten utfgrer [Hvis det er for lite hydraulikkolje pa [Kontroller

tanken, lgser oljemangelbryteren ut fhydraulikkoljenivaet, ev.

— motoren gar kun med trykket etterfyll olje

knapp "Drift PA"

Koblingsventil defekt Tilkall servicetekniker

Hydraulikkslanger og/eller Gjenopprett tetthet, ev.

hydraulikkanlegg utett tilkall servicetekniker
Presseplaten vris kraftig ved drift  |Lgs presseplatefgring Tilkall servicetekniker
Slepeplaten gar ut av faringen Tilkall servicetekniker

OBS

Ved alle feilrettinger, som ikke er oppfart og ikke kan gjennomfares
av betjeningspersonalet, tilkall en servicetekniker fra produsenten:
Fyll ut skjemaet skademelding (tilgjengelig som gratis nedlasting pa
www.beringer-behaelter.de) og oversend.

Postadresse: PB 64,

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no


http://www.beringer-behaelter.de/

ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

4. PLEIE OG VEDLIKEHOLD

Prinsipielt anbefales det a innga en vedlikeholdsavtale med produsenten. Med fagkunnskapen til
produsentens servicemontgrer blir feilkilder oppdaget tidsnok og falgeskader kan unngas.

— Vedlikeholdsarbeid omfatter fglgende:

— Visuell kontroll for utvendige skader, dgrlas, apninger

— Sjekk av betjeningselementer, stgpsler, tilkoblingsledninger
— Sjekk av rgr- og slangeledninger, skrukoblinger

— Sjekk av sylindere og hydraulikksystemet

— Sjekk og justering av trykket

— Sjekk av kontaktorene, motorvernbryteren

— Sjekk av koblingsboksen for kondensvann

— Sjekk av glideklossene og faringene til pressestemplet

— Oljeskift, filterskifte

— Smgring med fett og olje, behandling av rust med rustlgsende middel
— Gjennomfaring av sma reparasjoner

FORSIKTIG Ved gjennomfgring av vedlikeholdsarbeid skal fglgende
sikkerhetsbestemmelser overholdes. Det samme gjelder for de
generelle sikkerhetsbestemmelsene i kapittel 1.

1. Sla av hovedbryteren, sikre den mot gjeninnkobling (hengelas), ta ut ngkkel og
stramkabel. Ngkkelen skal tas med av vedlikeholdspersonellet.

2. Betjen alle NODSTOPP-brytere
3. Fjerning eller utkobling av sikkerhetstiltakene er forbudt.

4. Innstillingene av den hydrauliske styreblokken (plombert) skal ikke forandres. Ved skifte
av enkeltkomponenter til hydraulikkanlegget skal det brukes originale reservedeler fra
produsenten. Innstillingene av den hydrauliske styreblokken (plombert) skal ikke
forandres. Ved skifte av enkeltkomponenter til hydraulikkanlegget skal det brukes originale
reservedeler fra produsenten.

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

4.1. Periodisk vedlikehold

Kontroll og korreksjon av oljeniva

Periodisk, spesielt etter lekkasjer eller reparasjoner, skal den mobile komprimatoren kjgres ca. 15
min. tom for & lufte ut sylinderen. Deretter ma aggregatet hvile i ca. 6 timer, slik at oljen slipper ut av
gassen.

Pa framsiden av pressrommet, pa hgyre side i kjgreretning, sitter oljenivaindikatoren og
tappestussen til hydroaggregatet. Oljenivaet skal ved helt utkjart presseplate (stempelstangen til
sylinderen helt utkjart) sta ca. 10 mm over minimum-markeringen.

Da den mobile komprimatoren har en oljemangelbryter, slar den seg av automatisk ved for lavt
oljeniva.

Hvis hydraulikkoljen skal etterfylles, skal presseplaten farst kjgres til din fremre endestilling, for &
kunne sté sikkert p& slepeplaten. Apne deretter aggregatdekslet (skru ut 11 skruer M8 x 20).
Aggregatdekslet kan ved behov fjernes (hekt av karabinkroken til sikringskjeden og trekk av dekslet
mot siden til hengslet)

Skru av oljepafyllingsstussen (svart plast, pafyllings- og luftelokk) og fyll pa hydraulikkolje med en
bayd trakt

Oljeskift

Hver 3000. driftstime, men minst én gang arlig, skal det utfgres hydraulikkoljeskift; samtidig skal
returfilteret skiftes.

Plasser en egnet oppsamlingstrakt under tappestussen, fjern lokket til tappekranen.

| aggregatrommet til den mobile komprimatoren befinner det seg en slangestuss med en
unionmutter R 1/2*, som settes pa tappekranen for tapping av oljen. Apne deretter tappekranen med
en fastngkkel SW12.

Ukentlig:
— Kontroller alle deler av hydraulikkanlegget for tetthet

1. Rengjar returoljefilteret: Apne dekslet til hydraulikkaggregatet, Igsne festeskruen til
returfilteret, ta av og rengjar returfilteret.

2. Kontroller oljenivaet i oljenivaglasset, etterfyll eventuelt hydraulikkolje via pafyllings- og
luftefilteret.

— Kontroller alle elektriske ledninger for skader

FORSIKTIG Vedlikehold pa hydraulikkaggregatet skal kun gjennomfgres pa
avkjglt aggregat.
Alles Miljo AS Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

Kvartalsvis:

— Kontroller hydraulikkanlegget for tetthet og oljeniva. Presseplatefgringene smgres med
vanlig universalfett
— Smagrenippel til trinser, hydraulikksylinder og dgrhengsler smgres med vanlig universalfett

Arlig:
_  Skift hydraulikkoljen (HLP 32).

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



4.2. Elektrisk anlegg

Far apning av koblingsboksen — koble anlegget fra nettet!

En kontroll av stremtilfgrselen, motoren, kontaktorene (komponenter til hovedstramkretsen) er
ngdvendig hvis den rgde indikatorlampen “FEIL” lyser. Hvis dette er tilfelle, har motorvernreléet F1

lgst ut (feil i motorstramtilfarselen eller en overbelastning av hydraulikk-kretsen).

Den elektrisk koblingsboksen befinner seg i aggregatrommet ved siden av hydro-aggregatet. Ved en

kvart dreining av lasingen mot venstre kan man ta av det gjennomsiktige dekslet.

Motorvernreléet F1 laser seg opp automatisk, nar anlegget er avkjglt, for a gjgre komprimatoren

driftsklar igjen. Far ny igangkjaring ma man foreta en kontroll av strgmtilfarselen, motoren,
kontaktorene (komponenter til hovedstramkretsen).

Starter ikke komprimatoren til tross for intakt tilkoblingsledning og nullstilte NGDSTOPP-knapper,
kan sikringen F2 til styrestramkretsen vaere defekt. | dette tilfellet ma styrestremkretsen sjekkes for

kortslutning/jordfeil.

Ved lukking av den gjennomsiktige hetten, pass pa gummitetningen!

Ved lukking av aggregatdekslet skal man farst skru pa de fire skruene skratt, for a sikre et bedre

grep pa skruene pa oversiden.

5. VEDLEGG

5.1. Tekniske data
Opptakssystem Liftdumper
Type komprimatx4 — MB x4-ergo — MB

or
Driveffekt kw 5,5 5,5
Sikring A 16 A karakteristikk* |16 A karakteristikk*
Pressedellengde mm 1450 1450
Innkasthgyde mm 1680 1310
Innkastapning oppe mm 1200 x 1500 1200 x 1500
Innkastapning nede mm 800 x 1500 800 x 1500
Kapasitet cbm 1,25 1,25
Pressestempelslag mm 1130 1130
Nedsenkingsdybde mm 280 280
Spes. Pressetrykk (ved 225 bar) KkN/m2 28 28
Syklustid sek. 33 33
Hydraulikkolje liter 35 35
Styrespenning vV 230 230
Hayest tillatte totalvekt kg 10 000 10 000

* Den interne sikringen til den mobile komprimatoren er kun i styrestramkretsen med 0,4 A

karakteristikk. Sikringen av hovedstramkretsen skal, som angitt i kapittel 3.1 (side 9) under punkt 8,

stilles av brukeren. Stramstyrken til motoren er 11,7 A.

Alles Miljg AS |

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke |

Telefon: 948 00 98 |

E-post: salg@alles.no |

Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

5.2. Smgreplan

Smgrepunkt Smgre-/driftsmiddel Mengde Tidsintervall

1

Hydraulikkaggregat Hydraulikkolje ca. 35 liter 3 000 driftstimer
DEA HLP 32
alternativt:

biol. nedbrytbar
DEA Econa 46 / Fuchs

Plantohyd
2 Universalfett 4-5 fettpresseslag
Sylindersvingklager
3 Universalfett Pafar en tynn fettfilm forjetter behov
PE-glideklosser hand
4 Universalfett 2—3 fettpresseslag etter behov
Dgrhengsler
5 Universalfett etter behov
Lasehendel
6 Universalfett 2-3 fettpresseslag etter behov

Laseskralle

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



L |

A9|qwesse

Jabursag iun annesphy

TR
10Z'50°90 | ==

Beringer hydr. aggregat




Stykkliste hydraulikkplan

ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

[Pos. |Antall Bestillingsnr. /
Pieces Del Article Order Number
1 1 Oljetank oil tank EPHYO01
2 1 Kobling (motornav) compling electromotor EPHY10
3 1 Elektromotor electromotor EPHY11
4 1 Pumpeholder pump flange EPHY09
15 1 Tannhjulspumpe / hydraulikkpumpe [gearpump EPHY08
le 4 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M8 x 25
M8 x 25
7 4 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M12 x 20
M12 x 20
8 4 Fjeerskive DIN 128 - A8 spring washer DIN 128 - A8
9 9 Fjeerskive DIN 128 - A12 spring washer DIN 128 - A12
10 |1 Kobling (pumpenav) coupling gear pump inkl. Pos. 2
11 1 Mutter M12 x 1,25 (metr. fingjenger) |nut with metric thread M12 x 1,25
12 1 Korktetning / pumpeholder seal for pump flange EPHY12
13 44 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M12 x 30
M12 x 30
14 11 Oljenivaindikator oil level gauge EPHY02
15 1 Pafyllings- og luftefilter fuel air filter EPHY03
16 [1 Nivabryter EPHYO04
17 2 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M6 x 16
M6 x 16
18 4 Silentblokk for x4 50/40 (wo-gienger begge  Vibration damper EP87-1
isider)
19 8 Fjeerskive A10 spring washer A10
20 |1 Styreblokk uten ventiler unit control block without ventile EPHY14
21 |1 Tetning ventilblokk seal for pos. 20 EPHY21
22 4 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M10 x 25
M10 x 25
23 |1 Veiventil NG10 way valve (soft shift) EPHY18
24 4 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M10 x 40
M10 x 40
25 2 Trykkbryter 185 bar pressure switch 185 bar EPHY17
Trykkbryter 145 bar pressure switch 145 bar EPHY17-145
26 4 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M5 x 60
M5 x 60
27 1 O-ring 80x2 0-ring 80x2 EPHY?20
28 4 O-ring 0-ring 12x2
29 2 O-ring o-ring 10x1
30 (1 Filter filter EPHY06
31 |1 \Vinkel 45° 45°angle
32 2 Dobbeltnippel 3/4" x 40 lang double nipple 3/4" x 40 lang
33 2 Rett skrukobling 1/2" straight screw connection
34 |1 Justerbar vinkel angle adjustable
35 [1 Slangeledning 301SN hydraulic hose EPHY13
36 |1 Rett skrukobling 1/4" straight screw conection 1/4"

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no |

www.alles.no




ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

37 (1 Manometer skrukobling seal ring for gauge connection
38 (1 Tetningsring seal ring for mave
39 |1 Manometer 0—250 bar pressure gauge EPHY19
40 4 Sekskantmutter (metr. fingjenger) nut with metric thread M10 x 1,25
41 4 Underlagsskive A 10,5 washer A 10,5
42 (1 Rengjgringsdeksel cleaning lid EPHY05
43 1 Festekryss for rengjgringsdeksel retaining ring
44 1 O-ring 0-ring 213x5
45 1 Skrue med innvendig sekskant inner socket screw M16 x 60
M16 x 60
46 (1 Tannkrans gear ring inkl. Pos. 2

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke |

Alles Miljg AS |

Telefon: 948 00 98 |

Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

E-post: salg@alles.no |

www.alles.no




‘19 ¢ v osal MYIdE J ;:n; Cads ) w ey
4 ‘18 Laanpay JabButdag Ti0z des 10| 4dag
3 \\ 0hGST-hZZED TS ECEEET
T 11007 S191%s13TIq ‘\ Howg uoJ3}as wnTen
€ T
0UEsN
¥ €0°0
I93AaqTToFpa0L JI93UOWN N TIqRA
JUIG Y7 X BUTTAONTTL
ADOR MAS 'S oS82I TTL
TH-
| | Heg:uotidg HOT 33) Jayasjsnequy
| I TX~-
YY)
1d cil il N
e
N
o 2
] 0]
3 5
Q &
R -4 & moZX =
He 1 IS
9| n| ¢ u_m.m Q
T £ 1 T4- 3
=] .
3 =
-X- 10-
peoI Jumr T 9l n| 7
Hh 0l YA 0€T h
_H_Nmu uolsdo
YA 00T
AN
ADEZ " 0cz/A 00 I TS R RS I BT B
@ Lowad g RIS PR
O
AOOR AD
0es
5 ] Z g G h € [ T 0




TTE CEEEE] sm ‘)os w_ sadsan loy| swey wnijeq
€ ‘8 beonpay JeBuTdag \\ OhCCT-h//E0 1107 'das ‘10| 4dag
'TH BCEEEL)
H_ TTOOT EEEES ERIAR] \\ Hqug uoJ}as TECT
Z
e N/B 2
juNx-
:T._wmxw hTQZ X~
.
c-
c-
C-
7 7 7 74 hz - z 7 7 7
9d- hd~ EW- ZW- _ €d- id- Td- Gd-
8 @ = = RS ® © L B8
7hoEX
z
CTOZX - I 7X- 7TQZX - €7QIX - 770X~ um.._v S- 077X~
TheZX-
902X~ SolX~ ‘
Lhis-
3
@ dox-
— — — — —1 — 1 4 — = —|— z
7X- Lpes
o o o 0 I} [}
N Zhi Tho ZED TED Z2Zn TZ0 ZT0 TTO b7~
,—
| IQTX- ‘ prs-
T
| bl gt 0 3 h h
18I /4 9 &I hI £1 71 11 ‘305 ©aprs- v35sT kass \ans
7 w Jv Jg 7 9 Q _ £l €T h £ €
M- 297X
[ [ R R N ¥E6S-
3
1ZQ LK~
11eZX- 0TQZX~ EQZ X~ L1197 X~ ht G
3 98-
3 hT BT | BT
he- cgd- - _ - -
T .E €L er V€07 ¢p N ED hpex qmr ex
£ he . h7 . YIS~
B h £
\{d]e8 \“3gs- ¥grs- "
1 34 34 9| .., 96 ¢
T4~ T4-
BOLX~ 2O X~ L GR /B
/67




5.4.1. Stykkliste elektrokoblingsplan
Betegnelse Gammel Artikkel
betegnelse
S1 S1 Ngkkelbryter
S2 S2 Ngdstopp
S3 S3 Ngdstopp 2-delt betjeningselement
S4 S4 | drift/Pa& 2-delt betjeningselement
S5 S5 | drift/Pa
S6 S6 Ngdfrigjgring
S7 Ngdstopp tilvalg fiernbetjening
S8 Drift pa tilvalg fiernbetjening
S9 Ngkkelbryter tilvalg fiernbetjening
S10 Ngdfrigivelse tilvalg fiernbetjening
S.. Ngdstopp ytterligere alternativer
Q1 Q1 Hovedbryter
Q2 K1 Kontaktorer hgyre dreiefelt
Q3 K2 Kontaktorer venstre dreiefelt
F1 F1 Motorvernrelé
F2 F2 Styresikring T0,4 A
T1 T1 Styretransformator 400 V / 230 V
M1 M1 Motor hydraulikkpumpe
M2 Y1 Magnetventil presse fram
M3 Y2 Magnetventil presse tilbake
K1 Al Logo-komponent
P1 H1 Feil
P2 H2 | drift/P& 2-delt betjeningselement
P3 H3 | drift/P&
P4 H4 80 % fullt
P5 Feil tilvalg fiernbetjening
P6 80 % fullt tilvalg fiernbetjening
X1 Fastmontert stgpsel CEE16A eller alternativ CEE32A
X2 X1 Klemmelist
X3 Fastmontert kontakt 24 pol.
Bl dl Fasefglgerelé
B2 Sdl Oljemangelbryter
B3 Sd2 Trykksensor 180 bar
B4 Sd3 Trykksensor 140 bar
B5 El Posisjonsbryter presse bak
B6 E2 Posisjonsbryter vedlikeholdsdarer
OBS!

Tilkoblingsbetingelsene definert av det lokale stramselskapet skal folges.
Husk fglgende fagr igangkjaring:

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke

Still inn motorvernbryteren pa merkestrgmmen
Sarg for hgyredreiende felt
Forandringer pa styringen medfarer tap av garanti til hele maskinen

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

| Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

5.5. Skademelding

Skademelding for avfallspresser

Dato: Tid:
Kunde: TIf.:
Adresse:

Plasseringssted komprimator:

Kontaktperson: TIf.:
Tilgjengelighet til pressen fra Kl. til k.
Presse-nr. type: Produksjonsar:

[ ] Detma sgrges for at stramtilkoblingskabelen og sikringene i bygget
er korrekt og fagmessig installert (se bruksanvisningen), da feil
stramtilfarsel kan gi felgeskader i styringen til komprimatoren, som vi
ikke kan pata oss noe ansvar for.

[ 1] Oljenivaet i oljenivaglasset er sjekket og befinner seg mellom
minimum og maksimum

Skadebeskrivelse:

Antatt skadearsak:

Med underskriften bekreftes at kontroll de ovennevnte punktene er korrekt utfart og at
servicebetingelsene (som er tilgjengelig til nedlasting pa www.beringer-behaelter.de) aksepteres.

Reparasjonsoppdrag tildeles med underskrift:

(Navn i trykkbokstaver)

Vi ber deg, i din egen interesse, om oversende denne skademeldingen i underskrevet stand, for &
muliggjgre problemfri retting.

Alles Miljg AS | Besgksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



ALLES

LOSNINGER FOR GJENVINNING

5.6. Service- og reparasjonshandbok

Se eget dokument.

5.7. Tegninger og reservedelelister

Se eget dokument.

Alles Milje AS | Besoksadresse: Sundlandveien 4, 3160 Stokke

Postadresse: PB 64, 3161 Stokke | Telefon: 948 00 98 | E-post: salg@alles.no | www.alles.no



